



300-920^{Q&As}

Developing Applications for Cisco Webex and Webex Devices
(DEVWBX)

Pass Cisco 300-920 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/300-920.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Cisco
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

```
1  /**
2   * A small In-Room controls panel with 4 quick dial numbers
3   */
4   const xapi = require('xapi');
5
6   //These match the widget ids of the In-Room control buttons
7   const numbers = {
8     dial_catering: 'catering@example.com',
9     dial_it_support: 'itsupport@example.com',
10    dial_taxi: 'taxi@example.com',
11    dial_reception: 'reception@example.com',
12  },
13
14  function dial(number) {
15    xapi.command('call', {Number:number});
16  }
17
18  function listenToGui() {
19    xapi.event.on('UserInterface Extensions Widget Action', (event)=> {
20      if (event.Type === 'clicked') {
21        const number = numbers[event.WidgetId];
22        if(number) dial(number);
23        else console.log('Unknown button pressed', event.WidgetId);
24      }
25    });
26  }
```

Severity ▾

Enter filter

☐ Show history

22:38:35 [system] > Starting macros...

22:38:35 Quick dial > Loading...

22:38:36 Quick dial > Ready!

```
22:38:36 Quick dial > 'Unhandled promise rejection' {code: 3,
message: 'Ambiguous command',
data: {xpath: '/Call'} }
```

Refer to the exhibit. An end user reports that the speed dial button is not working on their Webex Device, and when loading into the Macro Editor, this error was presented. On which line is the incorrect syntax?

- A. line 4
- B. line 14
- C. line 15
- D. line 22

Correct Answer: C



Reference: <https://community.cisco.com/t5/telepresence-and-video/ce9-2-1-macro-framework-discussions/td-p/3220093>

QUESTION 2

Which two tasks should use a Webex bot instead of a Webex integration? (Choose two.)

- A. Ask a question in natural language to obtain the current price of a stock.
- B. Translate a word or phrase from Italian to English.
- C. Notify all users who send a 1:1 message that the user is currently out of the office.
- D. Automatically delete a message that was sent with spelling or grammatical errors.
- E. Archive all the messages in a group space.

Correct Answer: AB

Reference: <https://developer.webex.com/docs/bots>

QUESTION 3

```

[ ] :<https://api.ciscospark.com/v1/people?
max=1&cursor=bGltaxQ9MSZluZGV4PTI=>; rel="next"
Content-Type: application/json; charset=UTF-8
{
  "notFoundIds": null,
  "items": [
    {
      "id": "Y2lzY29zcGFyazovL3VzL1BFTllylmZjViLTQ4OdlTYjUyOS1lOWQ3NTRjYWJiMzI".
      "emails": ["johnDoe@example.com"],
      "displayName": "John Doe",
      "firstName": "John",
      "lastName": "Doe",
      ...
    }
  ]
}
```

Refer to the exhibit. A Webex Teams REST API response is shown with the HTTP Header missing. Which HTTP header expected in this response?

- A. Push
- B. Link
- C. Patch



D. Put

Correct Answer: B

Reference: <https://developer-portal-intb.ciscospark.com/docs/api/basics>

QUESTION 4

Which user role implicitly has permission in the Events API to retrieve "message created" events from other users in the same organization?

- A. Compliance Officer
- B. User and Device Administrator
- C. Full Administrator
- D. User Administrator

Correct Answer: A

Reference: <https://developer.webex.com/docs/api/guides/compliance>

QUESTION 5

Which two items are needed to give a Webex user the ability to archive all Webex Teams messages for an organization? (Choose two.)

- A. Give the user "Read-only administrator privileges" in the Webex Control Hub.
- B. Create an Integration app with all "spark_compliance" read scopes enabled.
- C. Use the Webex Meetings XML API "SetUser" to update the user's "" value to "TRUE".
- D. Configure the user as a "Compliance Officer" in the Webex Control Hub.
- E. Create a Bot app with all "webex_compliance" read scopes enabled.

Correct Answer: AD

Reference: https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/voice_ip_comm/cloudCollaboration/spark/esp/Webex-Teams-Security-Frequently-Asked-Questions.pdf

[300-920 PDF Dumps](#)

[300-920 Study Guide](#)

[300-920 Exam Questions](#)